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Alex Wu 16. ledna 2023

900 milionů lidí se v Číně nakazilo covidem, odhaduje
studie

epochtimes.cz/2023/01/16/900-milionu-lidi-se-v-cine-nakazilo-covidem-odhaduje-studie

Podle studie Pekingské univerzity se odhaduje, že při poslední

epidemii v Číně se nakazilo virem způsobujícím covid-19 přibližně

900 milionů Číňanů, přičemž téměř 80 procent z nich se potýká

s vážnými příznaky. Čínští zdravotníci mezitím přiznávají, že

v nemocnicích po celé zemi došlo za poslední měsíc k asi 60 tisícům

úmrtí na covid-19, a i to až po mezinárodním tlaku na zveřejnění

údajů.

K 11. lednu bylo v Číně nakaženo covidem 64 % z 1,4 miliardy

obyvatel, tedy přibližně 900 milionů lidí, uvedl 13. ledna čínský deník

Economic Observer s odvoláním na nedávnou studii výzkumné

skupiny vedené profesorem Ma Ťing-ťingem z Národní fakulty

rozvoje na Pekingské univerzitě.

Zpráva uvádí, že nejvyšší míra nakažení v současném kole epidemie

je ve třech provinciích na západě Číny. Nejvýše se umístila provincie

Kan-su, kde se nakazilo přibližně 91 % lidí, následuje provincie Jün-
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nan s 84 % nakažených a provincie Čching-chaj s 80 % nakažených.

Muž stojí před ohrazeným prostorem, kde na nemocničních lůžkách leží

pacienti s infekcí covid-19 ve vstupní hale Lidové nemocnice č. 5 v Čchung-

čchingu na jihozápadě Číny 23. prosince 2022. (AFP via Getty Images)

Podle profesora Maho byly modelové odhady míry nakažení ve studii

vypočteny na základě rozsahu vyhledávání příznaků souvisejících

s infekcí covidem-19 na internetových platformách. Vzhledem

k nedostatku oficiálních údajů použili autoři jako ukazatel místní

míry infekce počet online vyhledávání příznaků, jako je „horečka“

a „kašel“, uvedla.

Studie pravděpodobně nezahrnula mnoho starších Číňanů, protože

nejsou zvyklí vyhledávat informace na internetu, upozornil

komentátor čínských záležitostí Li Mu-jang během svého talk show

na NTD 13. ledna. Odhady studie pravděpodobně nezachycují ani

míru opětovného nakažení. Skutečný počet nakažených v Číně může

být vyšší než 900 milionů, řekl.
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Modelování ve zprávě také předpovědělo, že současná vlna infekcí

v celé Číně dosáhla svého vrcholu 20. prosince 2022. Jiní odborníci

se však domnívají, že s blížícím se svátkem lunárního nového roku

může infekcí nadále přibývat.

Covidová vlna ještě nedosáhla vrcholu

Ceng Kuang, bývalý šéf čínského Centra pro kontrolu nemocí, na

konferenci „Shenzhou Cell New Crown Recombinant Protein

Multivalent Vaccine Research and Development Conference“

8. ledna uvedl, že vlna covidu na některých místech teprve začíná

dosahovat svého vrcholu a na čínském venkově ještě vrcholu

nedosáhla, uvádí čínský portál Caixin. Ceng odhadl, že vrchol

covidové vlny přijde někdy mezi únorem a březnem a že doba trvání

vrcholu závažných případů bude delší.

Ceng vyjádřil obavy ze situace v čínských venkovských oblastech,

kam má během novoročních svátků zavítat mnoho Číňanů. Uvedl, že

ve venkovských oblastech je velké množství starších, mladých,

nemocných a postižených lidí a že zdravotnická infrastruktura

a podmínky jsou tam špatné.

Čang Wen-chung, přední čínský epidemiolog a ředitel Čínského

medicínského centra pro infekční nemoci, na své letošní přednášce

uvedl, že míra nakažení touto vlnou je velmi vysoká.

Během čínského nového roku, který letos připadá na 23. ledna, může

míra nakažení v zemi dosáhnout 80 procent, což znamená, že se

nakazí více než 1,1 miliardy lidí, odhadl.

Závažné příznaky

Výzkumná skupina na Pekingské univerzitě provedla průzkum

u 11 443 pacientů s covidem-19 a 76 procent z nich uvedlo, že jejich

příznaky jsou horší než u chřipky.
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Zpráva uvádí, že většina z dotazovaných nakažených měla jeden nebo

více příznaků horečky, kašle a hlenu, ucpaného nosu, rýmy, bolesti

v krku, změněného vnímání chuti a čichu, a průjmu.

Nejčastějším příznakem byla horečka, která se objevila u 82 %

nakažených respondentů, z toho 75 % mělo vysokou horečku (38,5 °C

a více) a 47 % mělo horečku trvající tři a více dní. Celých 86 procent

nakažených užívalo léky proti horečce.

Smuteční hosté se shromažďují před smutečními síněmi zesnulých

v pohřebním ústavu v Šanghaji 31. prosince 2022. (Qilai Shen / Bloomberg via

Getty Images)

Téměř 60 tisíc úmrtí na covid-19 za poslední měsíc

Čínská Národní zdravotnická komise 14. ledna konečně zveřejnila

zprávu, která uvádí, že v čínských nemocnicích došlo od 8. prosince

2022 do 12. ledna k 59 938 úmrtí souvisejících s covidem.

Podle oficiálního sdělení je tento údaj spíše „průběžnou analýzou“

než „statistikou“. Zveřejnění čísla následovalo po rozsáhlé

mezinárodní kritice, k níž se přidala i Světová zdravotnická
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organizace. Komunistický režim je obviňován z podceňování

závažnosti epidemie a nedostatku transparentnosti.

Zpráva Národní zdravotnické komise se okamžitě stala

nejvyhledávanějším tématem na webu baidu.com, na čínské obdobě

Googlu. Mnoho Číňanů stále zpochybňuje přesnost tohoto oficiálního

čísla mrtvých na covid.

Jeden z uživatelů napsal na sociální sítě: „Kolik je úmrtí ve

venkovských oblastech, která nejsou v nemocnici? Měl by to být

mnohonásobek počtu úmrtí v nemocnicích.“

Další internetový uživatel zareagoval: „Kolik lidí zemřelo, aniž by šli

do nemocnice?“

Feng čchung-i, odborník na Čínu a profesor na Technologické

univerzitě v Sydney, řekl 14. ledna deníku The Epoch Times, že

vládnoucí Komunistická strana Číny (KS Číny) tají pravdu a že

skutečný počet obětí covidu může být mnohem vyšší, než strana

uvádí.

„Protože reportéři zahraničních médií se šli podívat přímo do

pohřebních ústavů a sociální sítě zaplavily příspěvky, které ukazují

tolik mrtvých těl a tolik rakví všude, každý ví, že Peking lže. Vztahy

mezi WHO a čínským režimem jsou také velmi napjaté, protože

WHO jej neustále žádala, aby zveřejnil skutečné údaje. Čínský režim

je pod tlakem. Nyní dělá mírné změny, i když uvádí další desítky tisíc

[úmrtí], stále je to daleko od skutečnosti. Skutečný počet obětí je

pravděpodobně desetkrát, dvacetkrát nebo třicetkrát vyšší než údaje,

které právě zveřejnil.“

Z anglického originálu na The Epoch Times přeložil O. H.

Názory

https://www.epochtimes.cz/stitky/komunisticka-strana-ciny
https://www.epochtimes.cz/stitky/who
https://www.theepochtimes.com/study-estimates-900-million-in-china-infected-with-covid-officials-admit-60000-deaths-in-past-month_4986217.html
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Smrt čínského úředníka uprostřed vlny covidu-19 vrhá pozornost na
nucené odebírání orgánů vězňům v Číně

Nebýt krátkého nekrologu, nevzbudila by smrt bývalého náměstka

čínského ministra kultury velkou pozornost veřejnosti. Zástupce Ču

Jung-sin ve své kondolenci pravděpodobně prozradil víc, než chtěl.

Poznamenal, že náměstek houževnatě bojoval s nemocí, během

čehož si nechal nahradit ve svém těle mnoho orgánů a to až do

takové míry, že jednou zažertoval, že mu už v těle nezbývá mnoho

orgánů vlastních...

Čína

Č
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Vysoký úředník WHO tvrdí, že Čína „nedostatečně“ informuje o úmrtích
na covid-19

„Domníváme se, že současná čísla zveřejňovaná z Číny nedostatečně

zobrazují skutečný dopad nemoci, pokud jde o hospitalizace,

hospitalizace na jednotkách intenzivní péče a zejména úmrtí,“ řekl

novinářům na brífinku pro média 4. ledna Mike Ryan, ředitel WHO

pro mimořádné situace.

Premium

Comer obvinil Národní archivy z obstrukcí ve vyšetřování „Bidenových
dokumentů“

„Posledních deset let jsem žil v pekle“. Po letech života jako žena se
veterán amerického námořnictva vzdává transgenderové identity
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Premium

„Posluhuje Pekingu“ – senátor Rubio varuje před vazbami JP Morgan
Chase a mateřskou společností TitToku

Unikla rusko-čínská dohoda o vzájemné mediální výpomoci

https://www.epochtimes.cz/2023/01/16/posluhuje-pekingu-senator-rubio-varuje-pred-vazbami-jp-morgan-chase-a-materskou-spolecnosti-tittoku/
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Ztrácíme schopnost rozeznat zlo a jednáme podle šablony diktované
mainstreamem, říká Anna Hogenová

Premium

Nedostatek vajec na českém trhu je způsoben špatnou dotační politikou
státu, tvrdí soukromí zemědělci
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Smrt čínského úředníka uprostřed vlny covidu-19 vrhá pozornost na
nucené odebírání orgánů vězňům v Číně

Kongresman z Texasu inicioval impeachment  Mayorkase kvůli ilegální
migraci

Premium
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Guru energetické transformace říká, že „e-auta zmizí“. Mezitím firmy
budují vlastní sítě nabíjecích stanic

Tvrzení Číny o průlomu v kvantových výpočtech by nás mělo
znepokojovat, říká expert

Zajímavosti
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Ornitologové hodnotí uplynulý rok: Nejvzácnějším pozorovaným
úlovkem je užovka stromová

Zajímavosti

Mladý učitel – krátký příběh o výchově dětí

Zdraví
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Co musí rodiče vědět o změně pohlaví

Shen Yun

Nikdy jsem nebyl v divadle spokojenější, říká o Shen Yun hudebník

Jídlo
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Fondue – sýrový pozdrav ze Švýcarska

Divadlo

Jiří Štědroň – Popelčin princ, dlouho zpívající dlouhán

Zdraví

Premium
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Zdravotní účinky kvercetinu sahají mnohem dál než jen k chřipce
a nachlazení

Svět

Studie: Sociální média u mladých lidí negativně ovlivňují vnímání
vlastního těla

Shen Yun
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Shen Yun navrací světu to, co bylo ztraceno, říkají diváci v Houstonu

Zajímavosti

Zoo Jihlava: První letošní mláďata povila myš obláčková. V prvenství
vedou hlodavci
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